Referat beboer pårørende møde d 22 04.2025 16:30-18:00

Tilstede:
Plejehjemsleder Anette Wintlev-Jensen, afdelingsleder Lotte Ørtoft Hansen, pædagog Henriette Brorly, politikker Erling Andersen
Beboere: Inger Ulbæk bolig 118, Else Kjær, bolig 101, Hanne Lindqvist bolig 103
Pårørende:  Lilly Bruun ægtefælle bolig 102, Berit Odfeldt, datter bolig 113, Lis Jørgensen, datter bolig 112, Steen Elken, søn bolig 104, Marianne Kjær Hansen, datter bolig 101, Niels Ulbæk, ægtefælle bolig 118.
Tusind tak for stort fremmøde.
Velkomst ved Anette samt præsentationsrunde.
Status på plejehjemmet ved Lotte Ørtoft og Anette Wintlev-Jensen:
· Lotte informerer om at der i øjeblikket er 1 ledig stilling som er ved at blive besat. I har en ny nattevagt Shaima som startede d 1.02.2025. 
· Vi har en aftenvagt som går på pension pr 1.07-2025, som har sidste arbejdsdag d 28 maj, denne stilling vil blive slået op.
· Vi er så heldige at vi igen i år har 2 medarbejdere der er på 17 ugers uddannelse for at blive uddannet hjælpere, de er færdige til August
· Vi har haft travlt med at ordne alle de dejlige ting vi hr fået indkøbt for vores hjemligheds penge. Flotte store julestjerne med lys, om betræk af vores møbler som alle med tiden bliver ordnet, nye voks duge i flere farver, efter årstiden, drivhus som snart skal samles, så der kan dyrkes tomater osv, helt nyt porcelæn, vægkalender med ur, dato, månedsdag for demente og svagtseende er sat op, og mange andre dejlige ting som beboerne og pårørende udtrykker glæde over.
· Information om at der har været et udviklingskursus for personale der omhandler demens.

Information og fælles dialog om ønsker til livet i Lindehaven:
Beboerne og deres pårørende har været glade for aftengrill arrangementerne og vil meget gerne have disse afholdt igen i år.
Der udtrykkes tilfredshed over de daglige aktiviteter i Lindehaven.
Dialog omkring oplevelser vedr. Rengøring og vasketøj:
· flere pårørende og beboere oplever at deres tøj kryber, bliver misfarvet, og at der kommer forkert tøj i posen og er ked af den nye vaskeordning.   
· En pårørendeoplyser, at hun ikke kan se forskel på tøjet og at den fungerer fint. 
· En oplever usædvanligt store ekstra regninger på grund af ekstra vægt og uld trøjer der skal sær vaskes. Problemet er ikke regningen, men at den ikke kan udspecificeres fra Elliis, så sønnen kan se hvad de betaler for. 
· Lotte undersøger hvilke vasketøjskurve på hjul, der er muligt at bestille og hvordan vi kan lave en samlet bestilling.
Vi opfordrer til at komme hvis der er reklamationer, så vi kan kontakte Ellis. Lotte oplever god tilbage melding, hvis der er reklamationer.
Evaluering af rengøring Coor: 
· Flere oplever ikke den store forskel, men enkelte oplever manglende rengøring under sengene, der ligger mange nullermænd. Der bliver informeret om, at man altid har mulighed for at låne den kost og fejebakke, der er til rådighed i skyllerummet, da der er flere, der efterspørger dette og gerne vil hjælpe til.
· Politikker oplyser at rengøringsselskabet kommer i udbud til foråret 2026

Kommen aktiviteter og sociale arrangementer v. Henriette:
Henriette fortæller om de arrangementer, der er har været i år, samt om det der er planlagt hen over sommeren. Henriette uddeler aktivitetskalenderen og fortæller om hvordan hun tager billeder og giver til de beboere, der har deltaget, så man som pårørende også har noget at tale ud fra.
Der er et ønske om at kommende arrangementer, der er i planlægning gøres mere synligt. Henriette opfordrer om at komme med ønsker til kommende ture her i sommer. 
Afrunding og afslutning ved Anette Wintlev-Jensen:
Tak for et godt møde.
